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 اختبار تجریبي في مادة الریاضیات
 

 ن)1.5أكمل ما یلي:   ( :1ین التمر

65t = …….q 900 dm2=……m2 4.5 / 10 =……... 

= . + ___ 
13.2 x 100 =…… 

kg= …...g 
 ن)1.5(    : 2التمرین 

 ن)1.5(    : 3التمرین 
 من شرائھ. % 16دینارا . إذا كان مقدار التخفیض  32000حاسوب  ثمن

 
 ماھي قیمة التخفیض؟-
 ماھو سعر الحاسوب بعد تخفیض ثمنھ؟-
 

 ن)1.5(    : 4التمرین 
،  Oفي المنتصف  [AB]) عمودي على D، ارسم المستقیم ( cm 6طولھا  [AB]ارسم القطعة المستقیمة 

 . Bو  C. صل بین  cm 4ب  O) تبعد عن Dعلى (  Cعلم النقطة 
 ؟ وما ھو نوعھ ؟. ماھو الشكل الناتج- 
 

 ن)4(  الوضعیة الإدماجیة : 
 . m 235و طولھا  m 2735قاعة حفلات مستطیلة الشكل مساحتھا 

 
 ؟ احسب عرضھا-
 

 . cm 7أنشأ صاحبھا في جزء منھا مربع الشكل مطبخا قیس ضلعھ 
 
 احسب مساحة المطبخ ؟-
 

 دینار . 22000عمال وسلمھم مبلغا قدره  4ة لإنشاء ھذا المطبخ شغل صاحب القاع
 
 ماھي أجرة كل عامل ؟-

…..=(5x10)+6+(3x0.1)+(8x0.01) 
 

>,<,= قارن باستعمال الرمز  
205.3………….250.19 

 ايدومع زجنأ:
984 – 32.5    
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